



## **В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении начальника территориальной инспекции Гостехнадзора республики, обвиняемого в служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника инспекции Урмарского и Козловского районов Гостехнадзора Чувашии. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 18 мая 2018 года в поселке Урмары Урмарского района обвиняемый внес в экзаменационные листы заведомо ложные сведения о сдаче местным жителем практического экзамена на право управления самоходными машинами, на основании которых подготовил и выдал ему удостоверение тракториста-машиниста.

В ходе следствия также было установлено, что указанный гражданин фактически не проходил обучения в автошколе и неправомерно был допущен к сдаче экзамена на право управления самоходными машинами.

По результатам расследования следователем внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в Гостехнадзор Чувашии и в организацию, являющуюся учредителем автошколы.

Указанный факт выявлен в результате оперативного взаимодействия сотрудников МВД по Чувашии и следователей СУ СК России по Чувашской Республике.

Удостоверение тракториста-машиниста изъято и признано вещественным доказательством по уголовному делу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Урмарский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1288307>